
ПРОТОКОЛ № 3 
засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу на посаду директора  

Донецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Балаклійської районної ради 
Харківської області  

 
22 липня 2020 року             м. Балаклія, вул. Жовтнева, 18 
 
Присутні: 

Заступник голови конкурсної комісії:  
ПОНОМАРЕНКО Віра Володимирівна, радник голови Балаклійської  районної ради з 

питань залучення інвестиції, міжнародного співробітництва та зв’язків з територіальними 
громадами. 

Секретар конкурсної комісії: 
САНЖАРОВСЬКА Ольга Павлівна, спеціаліст відділу освіти Балаклійської районної  

державної адміністрації. 
Члени  конкурсної комісії:  
ДВОРІЧАНСЬКА Оксана Іванівна, головний спеціаліст відділу освіти Балаклійської 

районної  державної адміністрації; 
ЗАСАДЧЕНКО Наталія Іванівна, директор Балаклійського навчально-виховного 

комплексу «загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний 
заклад» Балаклійської районної ради Харківської області, голова районної організації 
«Освітяни Балаклійщини»; 

РИБАЛКА Тетяна Олександрівна, методист по дошкільному вихованню відділу освіти 
Балаклійської районної  державної адміністрації, голова Балаклійської районної організації 
профспілки  працівників освіти  і науки України; 

СУСЛОВА Тетяна Миколаївна, директор Балаклійської загальноосвітньої школи І-ІІІ 
ступенів № 6 Балаклійської районної ради Харківської області, член Ради керівників закладів 
загальної середньої освіти Харківської області. 
 
Відсутні з поважних причин: 

ШВІД Світлана Анатоліївна, начальник відділу освіти Балаклійської районної 
державної адміністрації, голова конкурсної комісії; 

ГОЛОТОВА Ганна Олександрівна, радник голови Балаклійської районної ради з 
економічних та фінансових питань, член конкурсної комісії; 

МОРОЗОВ Олексій Миколайович, радник голови Балаклійської районної ради з 
юридичних питань, член конкурсної комісії. 

 
 

Порядок денний: 
 

1. Про розгляд документів осіб, які подали документи для участі в конкурсі на 
заміщення вакантної посади директора Донецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 
Балаклійської районної ради Харківської області та допущення кандидатів до участі в 
конкурсі. 
 
 
СЛУХАЛИ: 

САНЖАРОВСЬКУ Ольгу, секретаря конкурсної комісії, яка проінформувала, що згідно 
з наказом відділу освіти Балаклійської районної державної адміністрації від 26.06.2020  
№ 96-ОД оголошено конкурс на посаду директора Донецької загальноосвітньої школи І-ІІІ 
ступенів № 1 Балаклійської районної ради Харківської області (далі - Донецька ЗОШ І-ІІІ 
ступенів № 1). 
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Кваліфікаційні вимоги до посади і оголошення про проведення конкурсу оприлюднено 
26.06.2020 на вебсайтах відділу освіти та Донецької ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1. 

Для участі в конкурсі заяву з необхідними документами подала 1 особа: 
МАЛЬЧУЖЕНКО Лариса Олександрівна – 17.11.1970 року народження, освіта 

вища педагогічна ступеня спеціаліста, у 1993 році закінчила Харківський державний 
педагогічний університет ім. Г.С. Сковороди за спеціальністю «Українська мова та 
література, англійська мова» та здобула кваліфікацію учитель української мови та 
літератури, англійської мови. На даний момент працює директором Донецької ЗОШ І-ІІІ 
ступенів № 1. Стаж педагогічної роботи понад 27 років, із них на посаді директора понад 13 
років. 

Після ознайомлення з документами МАЛЬЧУЖЕНКО Лариси конкурсна комісія 
дійшла висновку, що надані документи у повному обсязі відповідають вимогам чинного 
законодавства України та Положенню про конкурс на посаду керівника закладу загальної 
середньої освіти Балаклійського району Харківської області, затвердженого рішенням 
Балаклійської районної ради від 02 червня 2020 року № 936-VII. 
 
ВИСТУПИЛИ:  

СУСЛОВА Тетяна, член конкурсної комісії, яка запропонувала проголосувати про 
допуск до участі в конкурсі на заміщення вакантної посади директора Донецької 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Балаклійської районної ради Харківської області 
кандидата МАЛЬЧУЖЕНКО Ларису Олександрівну. 
 
ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» - 6,     «проти» - 0,   «утримались» - 0 
Рішення прийнято одноголосно. 
 

ВИРІШИЛИ: 
Допустити до участі в конкурсі на заміщення вакантної посади директора Донецької 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Балаклійської районної ради Харківської області 
кандидата МАЛЬЧУЖЕНКО Ларису Олександрівну. 

Доручити секретарю конкурсної комісії САНЖАРОВСЬКІЙ Ользі довести до відома 
кандидата рішення конкурсної комісії, про терміни проведення тестування, публічної 
відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу та оприлюднити протокол 
першого організаційного засідання комісії з відбору на посаду директора Донецької 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Балаклійської районної ради Харківської області 
на вебсайтах відділу освіти та Донецької ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1.  

 
 

 


